



网友热议

网友关注“三治三提”

话题聚焦

6月17日,中共商丘市委三届十一次全会通过了《关于开展“三治三提”推进作风建设的决议》。决议一经发布,便引来网友们的普遍关注,网友们纷纷发表言论,提出自己对“三治三提”决议实施的意见和态度。

为这场“治庸风暴”叫好

“三治三提”具体措施正在拟定中,希望能在商丘掀起一场“治庸风暴”,好好治理一下某些干部身上的“机关病”。——网友爱家乡

少数干部无心事业,缺乏工作责任感;官僚习气,缺乏服务精神;作风漂浮,缺乏务实精神;纪律松弛,自由散漫。真心希望“三治三提”能解决这些问题。——网友夜听雨

武汉以“打造全国发展软环境最优城市”为目标掀起“治庸问责”风暴,出台问责办法,力度很大,商丘也可以借鉴相关做法,把我们的“三治三提”落到实处,建立长效机制。——网友铁血真汉子

制订几个切实可行的制度,坚持不懈地做下去,别三天打鱼两天晒网。比如我们实施了“禁酒令”,让好酒者收敛了很多,是有成效的。由此可知:要玩真的就玩真的,别动不动搞半年数月“运动式”的活动,这没什么意义,也收不到真正的成效!

“三治三提”一定要出实招、办实事、促实效。

加强和改进机关作风建设,已经提了很多年,可总是雷声大、雨点小,过了

就完事,那些庸、懒、散的官员该是什么样还是什么样。事实证明,不动真格不行,不采取处罚措施更不行。治庸风暴旨在整顿机关干部作风,即便是让一部分干部难受,也得坚持下去。庸、懒、散干部不“难受”,群众就会“寒心”。

——网友猫眼

“三治三提”要以治庸提能力,以治懒增效率,以治散正风气,建立“不想庸懒散、不能庸懒散和庸懒散受罚”的长效体制机制,用机制来确保治理庸懒散活动取得实效;要以问事、问效、问责为手段,把各部门各单位治理“庸懒散”情

况与绩效管理、行风评议等结合起来,进行考评,其结果作为年度考核、评先评优、选拔任用的重要依据。对不胜任、不称职的现职领导干部,视情节轻重作出相应处理;对胸无大志、不思进取,不求有功、但求无过,不想事、不做事,只会误事、混事、坏事的领导干部,坚决予以罢免、辞退或责令引咎辞职。

——网友外围人

治理庸、懒、散不能只停留在口头上,一定要有制度,一切按制度走,什么学习讨论、剖析查摆等等那些虽然也很重要,但老百姓只看结果。老百姓就看以后政府部门的服务质量怎么样,办事速度怎么样,工作实效怎么样。

——网友红叶金秋